



10月  
为传播人体器官捐献理念,浙江省红十字会开展“关注人体器官捐献,传递生命善意,我支持”系列宣传活动

1月



省红十字会在衢州、台州、丽水等地开展“博爱送万家”活动

2月



省红十字应急救援队频频出动救援受困群众

7月



中天集团再捐赠1500万元,启动“母婴平安”项目第二周期关爱行动



9月,省致公党红十字公益专项基金成立。省政协副主席、致公党省委主委郑继伟(左)向副省长、省红十字会会长成岳冲(右)递交捐赠牌

3月



省红十字会召开七届二次理事会,表彰市、县(市、区)红十字工作优秀单位

8月



省红十字会召开“两项试点”工作座谈会,总结基层经验,部署下一步工作



召开全面从严治党工作会议,扎实推进全省红十字会系统全面从严治党工作

9月



全省各级红十字会积极开展应急救护培训活动

11月



全国探索人道法项目经验交流会在浙江召开



浙江大学在中国红十字会青年国际人道问题辩论赛上获得亚军

4月



在九龙湖(宁波)马拉松赛上,省造血干细胞志愿捐献者宣传“关爱生命”理念



省红十字召开深化改革转型发展座谈会,研究部署改革发展工作

5月



省红十字会联合浙江广电集团开展纪念5.8世界红十字日宣传活动

6月



省红十字会在仙居举办全省首次红十字应急救援综合演练,17支红十字应急救援队,160余名救援队员参加演练